

PROCES VERBAL

încheiat în ședința ordinară de lucru
a Consiliului local Valea Măcrișului, azi 30.08.2022

Consiliul local al comunei Valea Măcrișului, jud. Ialomița s-a întrunit în ședință ordinară de lucru, azi 30.08.2022 convocată de dl primar Bobeș Mihail prin dispoziția nr.90 din 24.08.2022.

La ședință participă dnii consilieri: Ion Marin, Nae Daniel, Neidoni Sabin, Niculae D Marin, Niță Costel, Ranete Anica Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar, Popa Marian.

Deși convocați lipsesc dnii consilieri: Nae Antonel și Oprea Săndel.

La ședință mai participă: Dl primar Bobeș Mihail, dna secretar Tatu Anicuța și dna contabil Profir Elena

Ședința este deschisă de dna secretar Tatu Anicuța care constată că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Dl primar Bobeș Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art 135 alin 8 din Codul Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu următoarele :

1. Proiect hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local dlui Oprea Săndel. Inițiator Primar.

2. Proiect hotărâre privind susținerea financiară a asociației sportive *Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

3. Proiect hotărâre privind susținerea financiară a Asociației Sportive de Drept Privat *Athletic* Valea Măcrișului , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

4. Proiect hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță pentru anul 2022 personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului. Inițiator Primar.

În conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, se supune la vot proiectul ordinii de zi , astfel :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local Valea Măcrișului, din data de data de 22.07.2022.

2. Proiect hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local dlui Oprea Săndel. Inițiator Primar.

3. Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 - comuna Valea Măcrișului. Inițiator Primar.

4. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022. Inițiator Primar.

5. Proiect hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Valea Măcrișului și în Comisia de evaluare a calității educației, pentru anul școlar 2022/2023. Inițiator Primar.

6. Proiect hotărâre privind susținerea financiară a asociației sportive *Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

7. Proiect hotărâre privind susținerea financiară a Asociației Sportive de Drept Privat *Athletic* Valea Măcrișului , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

8. Proiect hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță pentru anul 2022 personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului. Inițiator Primar.

9. Diverse. Adrese . Comunicări

Ordinea de zi, suplimentată, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este dl consilier Popa Marian conf HCL nr. 48 din 22.07.2022.

Se trece la discutarea ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local Valea Măcrișului, data de 22.07.2022.

Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiect hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local dlui Oprea Săndel. Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct de către dl primar Bobeș Mihail.

Dl consilier Neidoni Sabin : * Ar trebui consemnat și faptul că nu a prezentat materiale justificative în acest sens.*

Dna secretar gen.Tatu Anicuța* Această obligație revine fiecăruia din dv. la data ședinței respective , când vă comunic invitația pt ședință. Aceasta este prevăzută de altfel și în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local .*

Dl Primar Bobeș Mihail :* A fost informat despre acest aspect, dacă deține documente justificative să le depună, dar nu are nimic în acest sens, la data când au fost ședințele Consiliului local.*

Nu mai sunt alte propuneri și nici obiecțiuni.

Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local dlui Oprea Săndel, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 51 din 30.08.2022(Consilieri în funcție-10/prezenți -9/ pentru- 9).

2.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local Valea Măcrișului, din data de 22.07.2022.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 -comuna Valea Măcrișului.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.

Dna contabil Profir Elena prezintă detalii privind rectificarea bugetară.

Nu sunt alte propuneri sau obiecțiuni.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-comuna Valea Măcrișului, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 52 din 30.08.2022 a CL.(Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

4.Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022.Inițiator Primar

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.

Dl Primar Bobeș Mihail prezintă detalii referitoare la stadiul pregătirii școlii și grădiniței din localitate pentru începerea noului an școlar.*Pot să vă informez că la grădiniță au fost realizate mai multe lucrări împreună cu voluntari, oameni de suflet care au dorit să participe la această acțiune.Știți care este situația acestui proiect. Dar acolo merg copilașii noștri din comună și noi trebuie să le asigurăm condiții decente.*

Dl consilier Niță Costel :*Spuneți-ne și nouă care sunt acei oameni, să-i știm și noi.*

Nu mai sunt alte propuneri și nici obiecțiuni.

Comisiile de specialitate -buget finanțe și pt administrarea domeniului public și privat al comunei, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi devenind HCL nr. 53 din 30.08.2022 .(Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

5.Proiect hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Valea Măcrișului și în Comisia de evaluare a calității educației, pentru anul școlar 2022/2023.Inițiator Primar.

Se fac următoarele propuneri :Dra consilier Ranete Anica propune pt CA pe dl viceprimar Vasile Eugen., iar dl consilier Popa Marian propune pe dl consilier Săndulescu Georgiana. Dl consilier Niță Costel propune pentru CEAC pe : dl Neidoni Sabin și dra Ranete Anica.

Se completează buletinele de vot.În urma exercitării votului avem următorul rezultat : Pt CA – 9 voturi pentru dl Vasile Eugen și dl Săndulescu Georgiana- 0 voturi. Pt CEAC dl consilier Neidoni Sabin-9 voturi pentru , iar dra Ranete Anica- 0 voturi.

Comisia de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Valea Măcrișului și în Comisia de evaluare a calității educației, pentru anul școlar 2022/2023, care se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.54 din 30.08.2022 a CL (Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

6.Proiect hotărâre privind susținerea financiară a asociației sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.

Dl consilier Neidoni Sabin:*Important să avem cadrul legislativ.*

Dl consilier -președinte de ședință Popa Marian:*S-a terminat stadionul?*

Dl Primar Bobeș Mihail :*Mai au , au fost în concediu.*

Dl consilier Neidoni Sabin:*Să aveți grijă să faceți ce trebuie cu lucrarea acolo la stadion.*

Comisiile de specialitate- buget finanțe și pt administrație publică locală, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt alte propuneri și nici obiecțiuni.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind susținerea financiară a asociației sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului*, pe anul 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr. 55 din 30.08.2022 a CL (Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

7.Proiect hotărâre privind susținerea financiară a Asociației Sportive de Drept Privat *Athletic* Valea Măcrișului , pe anul 2022 .Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.

Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.

Comisiile de specialitate din cadrul CL, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind susținerea financiară a Asociației Sportive de Drept Privat *Athletic* Valea Măcrișului ,pe anul 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr. 56 din 30.08.2022 (Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

8.Proiect hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță pentru anul 2022 personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.

Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire propeictului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță pentru anul 2022 personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr.57 din 30.08.2022 a CL. (Consilieri în funcție 10/ prezenți-9/ pentru 9).

9.Diverse.Adrese .Comunicări

Dna secretar dă citire adresei nr. 11437/17.08.2022 comunicată de Instituția Prefectului-Jud. Ialomița privind respectarea obligației legale de prezentare a rapoartelor de activitate de către aleșii locali.

În continuare sunt citite adresele comunicate de Parohia Valea Măcrișului- plângere administrativă nr 21 din 08.08.2022, respectiv Parohia Grindași plângere administrativă nr.18/08.08.2022.

Parohia Valea Măcrișului, prin plângerea administrativă nr.21/08.08.2022, solicită ***revocarea în parte a Hotărârii Consiliului local nr 27 /01.09.1999 prin care a fost preluat în domeniul public cimitirul Parohial din Valea Măcrișului, ce face obiectul HG nr. 1353 din 2001 (poziția 14 din anexa 53), prin care Guvernul României în aplicarea art.21din Legea 213/1998 a atestat apartenența la domeniul public a acestuia și în consecință să modifiți și inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Valea Măcrișului, care să fie atestat printr-o nouă hotărâre de guvern...***

Au loc discuții asupra materialelor prezentate.În urma analizei , cu unanimitate de voturi , se adoptă comunicarea următorului răspuns:-nu există teme legal privind revocarea HCL menționate.

Cimitirul sat Valea Măcrișului a fost însușit prin Hotărârea Consiliului local nr.27 din 01.09.1999 privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Valea Măcrișului, în conformitate cu legislația în vigoare de la acea dată,Legea nr 213/1998 privind proprietate publică și regimul juridic al acesteia, respectiv Anexa nr.1 *Lista cuprinzând unele bunuri care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale,pct.III "Domeniul public local al comunelor, orașelor și municipiilor este alcătuit din următoarele bunuri *, subpct. 10 *cimitirele orașenești și comunale".

În anul 2019 au fost abrogate mai multe articole ale Legii nr 213/1998, dar prevederile referitoare la proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale sunt preluate și prevăzute în prezent în Codul Administrativ, adoptat prin OUG nr 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Codul administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prevede la Partea a V-a *Reguli specifice privind proprietatea publică și privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, iar anexa nr. 4 reprezintă*Lista cuprinzând unele bunuri care aparțin domeniului public al comunei, al orașului sau al municipiului*, cu pct 1-14, iar la pct nr.10 sunt înscrise:*cimiterele orașenești și comunale*.

Parohia Grindași,prin plângerea administrative nr 18/08.08.2022, solicită:* **revocarea în parte a Hotărârii Consiliului local nr 27 /01.09.1999 prin care a fost preluat în domeniul public cimitirul Parohial din Valea Măcrișului, ce face obiectul HG nr. 1353 din 2001 (poziția 15 din anexa 53), prin care Guvernul României în aplicarea art.21din Legea 213/1998 a atestat apartenența la domeniul public a acestuia și în consecință să**

modificați și inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Valea Măcrișului, care să fie atestat printr-o nouă hotărâre de guvern... *

Au loc discuții asupra materialelor prezentate.În urma analizei , cu unanimitate de voturi , se adoptă comunicarea următorului răspuns:-nu există teme legal privind revocarea HCL menționate.

Cimitirul sat Grindași a fost însușit prin Hotărârea Consiliului local nr.27 din 01.09.1999 privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Valea Măcrișului, în conformitate cu legislația în vigoare de la acea dată,Legea nr 213/1998 privind proprietate publică și regimul juridic al acesteia, respectiv Anexa nr.1 *Lista cuprinzând unele bunuri care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale,pct.III "Domeniul public local al comunelor, orașelor și municipiilor este alcătuit din următoarele bunuri *, subpct. 10 * cimitirele orașenești și comunale”.

În anul 2019 au fost abrogate mai multe articole ale Legii nr 213/1998, dar prevederile referitoare la proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale sunt preluate și prevăzute în prezent în Codul Administrativ, adoptat prin OUG nr 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Codul administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prevede la Partea a V-a *Reguli specifice privind proprietatea publică și privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, iar anexa nr. 4 reprezintă*Lista cuprinzând unele bunuri care aparțin domeniului public al comunei, al orașului sau al municipiului*, cu pct 1-14, iar la pct nr.10 sunt înscrise:*cimiterele orașenești și comunale*.

Dra consilier Ranete Anica:*M-am gândit la ce a zis dl Cășlaru, cu perdelele de protecție. Cred că este o idee bună să le înființăm.*

Dl primar Bobeș Mihail:*În perioada 2023-2027 vor veni fonduri speciale pentru crearea de perdele forestiere, trunchiuri de pădure și pădure.Chiar am văzut un proiect zilele trecute și unele aspecte nu sunt în favoarea noastră, a uat-urilor. Beneficiază și UAT-urile, persoanele fizice și juridice . O componentă esențială prevăzută, terenul trebuie să fie degradat, dar la noi terenul este agricol atunci noi ce facem,nu beneficiem de această măsură?Am venit cu propunerea să fie alocat un procent. Vom vedea, când proiectul va fi supus dezbaterii publice.*

Ordinea de zi fiind discutată se declară înscrise lucrările ședinței Consiliului local.

Președinte de ședință

Popa Marian

Secretar General UAT

Tatu Anicuța